



Україна

АНАНЬІВСЬКА МІСЬКА РАДА

РІШЕННЯ

06 серпня 2019 року
№706-УІІ

Про міську програму забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа на 2019-2020 роки

Відповідно до статті 25, пункту 22 частини першої статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", законів України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Указу Президента України від 16 грудня 2011 року № 1163/2011 «Про питання щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні», Постанов Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 року № 682 «Деякі питання реалізації Закону України «Про житловий фонд соціального призначення» та від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», враховуючи рішення виконавчого комітету Ананьївської міської ради № 84 від 31.07.2019 «Про погодження проекту рішення «Про міську програму забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа на 2019-2020 роки», висновки та рекомендації постійної комісії Ананьївської міської ради з питань соціального захисту, освіти, охорони здоров'я, розвитку культури, молодіжної політики та спорту, з метою реалізації державної політики щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа Ананьївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити міську програму забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа на 2019-2020 роки (далі - Програма), що додається.

2. Фінансування Програми здійснювати за рахунок коштів бюджету Ананьївської міської ради в межах фінансових можливостей місцевого бюджету та інших джерел не заборонених законодавством.

3. Контроль за виконанням Програми покласти на постійну комісію Ананьївської міської ради з питань соціального захисту, освіти, охорони здоров'я, розвитку культури, молодіжної політики та спорту.

Міський голова



П.І. Маковецький

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішенням Ананьївської міської ради
06.08.2019 року № 706- VII

МІСЬКА ПРОГРАМА
забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, осіб
та молоді з їх числа на 2019-2020 роки

ПАСПОРТ
міської програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа
на 2019-2020 роки

1	Ініціатор розроблення програми	Апарат Ананьївської міської ради
2	Розробник програми	Апарат Ананьївської міської ради
3	Співрозробники програми	Служба у справах дітей Ананьївської районної державної адміністрації
4	Відповідальні виконавці програми	Ананьївська міська рада, апарат та виконавчий комітет
5	Учасники програми	Ананьївська міська рада, апарат та виконавчий комітет, служба у справах дітей Ананьївської районної державної адміністрації,
6	Термін реалізації програми	2019-2020 роки
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, тис. грн..	400.00
	у тому числі:	
7.1	Кошти міського, бюджетів, тис. грн..	2019 - 200.00 2020 - 200.00
7.2	Кошти з інших джерел не заборонених законодавством (включаючи кошти з районного та обласного бюджету)	

1. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована міська програма забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа на 2019-2020 роки

Законодавчим підґрунтям для розроблення міської програм забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа на 2019-2020 роки (далі - Програма) є закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про житловий фонд соціального призначення», «Про охорону дитинства»; Указ Президента України від 16 грудня 2011 року № 1163/2011 «Про питання щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 року № 682 «Деякі питання реалізації Закону України «Про житловий фонд соціального призначення» та від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», інші нормативно-правові акти, спрямовані на соціальний захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа.

Питання забезпечення житлом вищевказаних категорій є однією з найактуальніших проблем нашого міста, на квартирному обліку виконавчого комітету Ананьївської міської ради перебуває 17 осіб з числа дітей - сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування осіб та молоді з їх числа.

За прогнозними показниками кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа, які досягли та досягнуть повноліття та потребуватимуть забезпечення житлом, складатиме:

- у 2019 році – 12 осіб;
- у 2020 році – 3 особи;

Основними причинами відсутності житла у дітей охопленої категорії є наступні:

- відсутність житла у їх батьків;
- залишення дитини матір'ю в пологовому будинку.

Також, аналіз ситуації на місцях показує, що на частину житла, що є у власності дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на праві користування, не виготовлені правовстановлюючі документи.

Зважаючи на те, що у 2018 році умови надання субвенції з державного бюджету поширювалися лише на дітей-сиріт та осіб з їх числа є необхідність врахування цієї обставини при забезпеченні житлом дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа.

2. Визначення мети Програми

Метою Програми є забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування віком від 16 до 18 років, осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування віком від 18 до 23 років та молоді, яка на момент прийняття Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» мала статус дітей-сиріт, дітей, позбавлених

батьківського піклування або осіб з їх числа, право яких не було реалізовано у встановленому Законом порядку.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки виконання Програми

Основними шляхами та засобами розв'язання проблеми забезпечення житлом даної категорії в місті Ананьєві є:

- збереження в задовільному стані наявного у дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування житла зменшить потребу у забезпеченні житлом зазначеної пільгової категорії громадян;
- придбання та передача у власність дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа упорядкованих житлових приміщень для постійного проживання за рахунок коштів міського бюджету в межах наявного фінансового ресурсу (додаток 1 до Програми) та інших джерел, не заборонених законодавством України;
- формування житлових фондів соціального житла за рахунок вільних приміщень, що знаходяться у власності територіальної громади та передача їх у користування дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, особам та молоді з їх числа з метою вирішення подальшого забезпечення житлом.

Підґрунтям для розрахунку коштів, необхідних для реалізації Програми є Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 06 грудня 2018 року № 335 «Про показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України», за яким, станом на 01 жовтня 2018 року, вартість 1 кв.м. загальної площі квартир будинку по Одеській області становить 11352.00 грн., стаття 47 Житлового Кодексу Української РСР, згідно якої норма жилої площі на одну особу становить 13,65 кв. метри, та кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб із їх числа та молоді, які досягли та досягнуть повноліття у роки виконання Програми.

Строк дії Програми – 2019-2020 роки. Реалізацію Програми планується здійснити за рахунок коштів міського бюджету та коштів з інших джерел не заборонених законодавством (включаючи кошти з районного та обласного бюджету). Орієнтований обсяг бюджетного фінансування, передбачених цією Програмою, становить 400.00 тис. грн. Обсяг фінансування визначається в обсягах затверджених відповідним місцевим бюджетом в межах наявного фінансового ресурсу.

4. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи наведені у додатку 2 до Програми, включають:

- 1) приведення у належний стан житлових приміщень, що знаходяться у власності дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа ;

2) забезпечення придбання та передача у власність дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа упорядкованими житловими приміщеннями для постійного проживання;

3) формування житлового фонду соціального житла за рахунок вільних приміщень, що знаходяться у власності територіальних громад та передача його у користування для подальшого забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа.

5. Очікувані результати та ефективність Програми

Виконання Програми сприятиме реалізації державної політики соціального захисту та встановлених чинним законодавством прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа на позачергове отримання житла.

Виконання Програми в місті Ананьєві дасть змогу:

- створити належні умови для соціальної адаптації дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа;

- забезпечити житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа після завершення перебування їх в сім'ях опікунів, піклувальників, прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу, дитячих закладах, після закінчення навчання в навчальних закладах.

Потреба у забезпеченні житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа м. Ананьєва у 2019 – 2020 роках наведені в додатку 3 до Програми.

6. Координація і контроль за виконанням Програми

Координація роботи із забезпечення виконання Програми між усіма виконавцями заходів покладається на апарат Ананьївської міської ради, який здійснюватиме систематичний моніторинг забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа.

Реалізація Програми за суб'єктами діяльності здійснюється відповідно до чинного законодавства та в межах компетенції.

Поточний контроль за виконанням Програми здійснює виконавчий комітет Ананьївської міської ради

Контроль за ходом реалізації Програми здійснює постійна комісія Ананьївської міської ради з питань соціального захисту, освіти, охорони здоров'я, розвитку культури, молодіжної політики та спорту.

Секретар міської ради



Н.В. Колойденко

Ресурсне забезпечення міської програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа на 2019-2020 роки

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми (тис. грн..)	Етапи виконання Програми (тис. грн.)	
	2019р.	2020р.
400.00	200.00	200.00

Секретар міської ради



Н.В. Колойденко

**Напрями діяльності та заходи
міської програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа на 2019-2020 роки**

№ п/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Заходи програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис. грн.	У тому числі за роками (тис. грн..)		Очікувані результати
							2019	2020	
1	Забезпечення придбання для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа, впорядкованих жилих приміщень для постійного проживання	Придбання житла для потреб дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа на території Ананьївської міської ради	Ананьївська міська рада апарат та виконавчий комітет	2019 – 2020	Міський бюджет	400.00	200.00	200.00	Забезпечення житлом на праві власності дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа: 2019 – 1 особа; 2020 – 1 особа; Середня вартість витрат на придбання житла: 2019 – 200.00 тис. грн.; 2020 – 200.00 тис. грн.
2	Формування житлового фонду соціального житла за рахунок вільних житлових приміщень, що знаходяться у власності	- інвентаризація існуючих житлових фондів територіальної громади міста; - формування житлового фонду соціального житла; - передача у	Ананьївська міська рада апарат та виконавчий комітет	2019 – 2020	міський бюджет	Фінансування не потребує	-	-	Розвиток місцевого фонду соціального житла та забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа житлом на праві

територіальної громади та передача його у користування для подальшого забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа	користування						користування



Секретар міської ради

Н.В. Колоденко

Потреба у забезпеченні житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа м. Ананьєва у 2019 – 2020 роках

Кількість дітей-сиріт, дітей ПБП, осіб та молоді з їх числа, які будуть забезпечені житлом в рамках Програми	Кількість дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа, які потребують житло	
	2019	2020
2	1	1

Секретар міської ради



Н.В. Колойденко

Протокол поіменного голосування
За рішення Про міську програму забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа
на 2019-2020 роки за основу
06.08. 2019 року

<i>Всього зареєстровано</i>	<i>14</i>
<i>За</i>	<i>14</i>
<i>Проти</i>	
<i>Утрималось</i>	
<i>Рішення</i>	<i>Прийнято</i>

№п/п	Прізвище, ім'я по батькові	Результати голосування
1	Адамович Олександр Миколайович	За
2	Александрова Наталя Іванівна	Відсутній
3	Бандровська Людмила Юхимівна	За
4	Бондар Сергій Васильович	Відсутній
5	Бургела Іван Станіславович	Відсутній
6	Воробйов Микола Володимирович	За
7	Глущенко Оксана Василівна	Відсутній
8	Дубосарській Сергій Едуардович	Відсутній
9	Жикол Людмила Валентинівна	За
10	Койчева Ніна Миколаївна	Відсутній
11	Колойденко Наталія Володимирівна	За
12	Лисогора Людмила Ярославівна	За
13	Мазур Ольга Борисівна	Відсутній
14	Маковецький Павло Семенович	За
15	Маковецький Павло Ілліч	За
16	Макимова Тетяна Василівна	Відсутній
17	Мудрик Віктор Павлович	За
18	Мудрик Роман Вікторович	Відсутній
19	Непомяща Ірина Олександрівна	За
20	Прущак Алла Анатоліївна	За
21	Рудаченко Андрій Олександрович	За
22	Драїм Борис Борисович	За
23	Седов Олексій Володимирович	Відсутній
24	Тірон Василь Сергійович	Відсутній
25	Шевченко Світлана Володимирівна	Відсутній
26	Шульга Олег Олександрович	Відсутній
27	Юсипенко Вікторія Віталіївна	За



(Handwritten signature)

П. І. Маковецький
 А. О. Рудаченко

Протокол поіменного голосування
За рішення Про міську програму забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа
на 2019-2020 роки в цілому
06.08. 2019 року

Всього зареєстровано	14
За	14
Проти	
Утрималось	
Рішення	Прийнято

№п/п	Прізвище, ім'я по батькові	Результати голосування
1	Адамович Олександр Миколайович	За
2	Александрова Наталя Іванівна	Відсутній
3	Бандровська Людмила Юхимівна	За
4	Бондар Сергій Васильович	Відсутній
5	Бургела Іван Станіславович	Відсутній
6	Воробйов Микола Володимирович	За
7	Глущенко Оксана Василівна	Відсутній
8	Дубосарській Сергій Едуардович	Відсутній
9	Жикол Людмила Валентинівна	За
10	Койчева Ніна Миколаївна	Відсутній
11	Колойденко Наталія Володимирівна	За
12	Лисогора Людмила Ярославівна	За
13	Мазур Ольга Борисівна	Відсутній
14	Маковецький Павло Семенович	За
15	Маковецький Павло Ілліч	За
16	Максимова Тетяна Василівна	Відсутній
17	Мудрик Віктор Павлович	За
18	Мудрик Роман Вікторович	Відсутній
19	Непомяща Ірина Олександрівна	За
20	Прущак Алла Анатоліївна	За
21	Рудаченко Андрій Олександрович	За
22	Драїм Борис Борисович	За
23	Сєдов Олексій Володимирович	Відсутній
24	Тірон Василь Сергійович	Відсутній
25	Шевченко Світлана Володимирівна	Відсутній
26	Шульга Олег Олександрович	Відсутній
27	Юсипенко Вікторія Вікторівна	За

Міський голова
 Секретар сесії



П. І. Маковецький
 А. О. Рудаченко